

[即时发布]

环电完成收购

高威电信 — 领先的数字技术及 IT 基础架构解决方案供应商

香港，2019年8月22日 — 环球全域电讯（环电）是香港及国际领先的电讯固网服务运营商及通信技术（ICT）服务供应商，总办事处位于香港，另在世界各地设有22个办事处，业务遍布五大洲。今天，环电正式宣布收购高威电信有限公司（高威电信），高威电信在香港、澳门和中国内地是首屈一指的数字技术解决方案和管理服务供应商。高威电信加盟环电后，将会进一步促进环电实践数字转型，成为ICT及数字服务的业界巨头，为企业客户提供一整套完善的解决方案。透过是次收购，环电将延续25年来在香港和海外推动科技的进程，全力支持智慧城市下一阶段的数字改革。

高威电信是香港的IT基础架构及数字技术解决方案供应商，专门设计、推行和管理企业网络架构、网络安全和多云端的解决方案。高威电信于1991年在香港成立，并为金融服务业、零售业和电讯业的大中型企业和不同机构，以及政府机构提供优质可靠的服务，树立良好名声。拥有超过700名数字技术和网络安全专家，并与逾30个领先的网络架构、网络安全和云端供应商成为认证合作伙伴，包括：思科、NetApp、F5、VMware、红帽、Splunk、CyberArk、Palo Alto Networks、Check Point、Fortinet 等等。

凭借环电覆盖本地及国际的多元化业务与高威电信领先市场的数字技术解决方案，推动环电集团成为客户的首选IT伙伴，让他们体验畅通无阻、多端对多端的IT基础架构解决方案和服务。透过善用双方的优势与战略业务伙伴的生态系统，环电和高威电信将为市场带来创新的数字解决方案和管理数字服务，继而扩展到服务全球各地，包括大湾区。

环电行政总裁郭詠邦先生表示：「高威电信加盟后，将加快环电集团转型成为市场领先的ICT解决方案供应商。环电和高威电信均会继续维持及拓展与现有业务伙伴的关系，致力为客户提供技术解决方案。展望未来，我们会透过自然增长、企业并购和战略合作，寻找更多发展机会，提供一整套更完善的ICT解决方案、扩大全球覆盖范围、巩固我们在不同区域的领先地位。」

高威电信行政总裁余伟超先生表示：「28 多年来，我们由本地 IT 系统集成公司发展成业内领袖，专门设计、推行完善的网络架构、安全网络和多云端的解决方案，帮助客户实践数字转型。展望未来，我们会继续成为客户的可靠伙伴，提供数字技术解决方案。我们也会善用环电的网络、数字平台和全球覆盖率，逐步成为区内的领先供应商，提供数字技术解决方案和管理服务，藉以拓展我们的管理数字服务，最终让客户和员工双双受惠。」



环电于新闻发布会宣布完成收购高威电信。

左至右：

环电执行副总裁（产品及创新）黄诗韵 女士

环电首席数码官 Jacqueline Teo 女士

环电财务总监 江伟杰 先生

环电行政总裁 郭咏邦 先生

高威电信行政总裁 余伟超 先生

高威电信财务总监 冯锡涌 先生

高威电信首席技术官 邓伯雄 先生



环球全域电讯



环球全域电讯有限公司简介

环球全域电讯有限公司（环电）是领先的香港及国际电讯固网服务运营商，在香港及国际市场拥有广阔的网络覆盖及基础设施，提供各种不同服务，除了为其他运营商提供电信网络基础设施，亦是企业及住宅用户的服务供应商。环球全域电讯为本地、海外、企业及大众市场提供全面的电讯服务、数据中心服务、信息科技方案及宽带服务。环电拥有及营运覆盖广泛的光纤网络，与中国内地顶级运营商开通了五条跨境分流路由，更与过百间世界级的国际电讯网络运营商互连。环电亦是香港其中一个最大规模的 Wi-Fi 服务供应商，在全港共有逾 29,000 个 Wi-Fi 热点。环电致力于增强现有基础设施、发展最新技术，并开发基础设施服务和方案。环电是 I Squared Capital 的投资组合公司。I Squared Capital 是独立的环球基建投资管理基金，主要在北美、欧洲以及其他高成长经济体地区进行能源、公共设施及运输业等投资。

如欲了解详情，请浏览环球全域电讯网站：www.hgc.com.hk

高威电信有限公司简介

高威电信拥有超过700多名数位技术和网络安全专家，是香港最大的独立数位解决方案和托管服务供应商之一。我们获得不同企业客户的信任，包括跨国公司，金融和银行，零售，医疗保健，贸易和制造，物流，政府和公共事业，高等教育和电信服务供应商 - 透过在香港，澳门，中国特别是大湾区内设有8个办事处为不同行业服务。我们帮助客户建立企业数位化能力，依照精心设计的解决方案和服务框架致力协助他们业务转型。

如欲了解详情，请浏览高威电信网站：www.macroview.com

环球全域电讯有限公司

Grace Cheung

电话：+852 2128 2150

电邮：pr@hgc.com.hk

高威电信有限公司

Winni Mui

电话：+852 2903 7353



环球全域电讯



电邮：winni_mui@macroview.com